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Уважаемый Евгений Станиславович!

(Название общественного объединения) (далее – объединение) - участник конкурса молодежных проектов на право получения грантов Губернатора Хабаровского края среди молодежных и детских общественных объединений (далее – конкурс). По состоянию на (день. месяц. 2020 г. – дата подачи заявки на портале), в соответствии с Положением о конкурсе сообщаем следующее:
- просроченной задолженности по возврату в краевой бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в соответствии с правовыми актами Хабаровского края, и иной просроченной задолженности перед краевым бюджетом объединение не имеет;
- объединение не находится в процессе ликвидации, реорганизации, в отношении него не введена процедура банкротства, его деятельность не должна быть приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
- в текущем финансовом году средств из краевого бюджета в соответствии с правовыми актами Хабаровского края на цели, установленные Положением о конкурсе, объединение не получало;
- у объединения отсутствует неисполненные обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
- у объединения отсутствуют задолженности по заработной плате перед работниками нет, обеспечена месячная заработная плата работникам не ниже минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законодательством, с начисленными на него районным коэффициентом и процентной надбавкой за стаж работы в особых климатических условиях на территории Хабаровского края;
- объединение не является иностранным юридическим лицом, а также не имеет в уставном (складочном) капитале долю участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство (территория), включенное в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны).
Дополнительно информирую, что в объединении насчитывается не менее 150 человек / в объединении не насчитывается 150 человек, однако проект направлен на не менее чем 150 детей и (или) молодых граждан Хабаровского края. (прописать нужное)
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