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Уважаемая Леся Сергеевна!

(Наименование социально ориентированной некоммерческой организации) (далее – организация-заявитель) – участник конкурса субсидий из краевого бюджета социально ориентированным некоммерческим организациям Хабаровского края (далее – конкурс) по состоянию на дату подачи заявки на портале, в соответствии с Положением о конкурсе, сообщает следующее:
[bookmark: _GoBack]— организация-заявитель не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником конкурса, другого юридического лица), ликвидации, в отношении нее не введена процедура банкротства, её деятельность не приостановлена;
— организация заявитель не получала средства из краевого бюджета на основании иных нормативных правовых актов края на цели предоставления субсидии; 
— у организации-заявителя отсутствует просроченная задолженность по возврату в краевой бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами края, и иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед краем.
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